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ATA DA 5ª (QUINTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DO COMITÊ 

DE INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA. 

 

Ao 15º dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se 
ordinariamente nas dependências da sala de reuniões Luis Fernando Scalzitti 
Fioretti, da sede da autarquia GuarujáPrev, situada na Av. Adhemar de Barros, 
nº 230, 1º. Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá, 
em primeira chamada as 10 (dez horas), e em segunda chamada as 10h30 (dez 
horas e trinta minutos), os membros do Comitê de Investimentos: Presidente do 
Comitê de Investimentos, Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves. Membros: 
Fábio Enrique Camilo José Esteves, Aline Borges de Carvalho, Fernando 
Antônio Gonçalves de Melo e a gestora do Comitê Lucielma Ferreira Feitosa. 
Faltas: não houve. Convidados: Edler Antonio da Silva– Diretor Presidente e Davi 
de Castro Fernandes de Souza – estagiário. Dando início aos trabalhos, Sra. 
Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves, observou quórum presencial e 
procedeu à leitura da pauta, a ordem do dia para operacionalização das 
atividades, que passou a ser objeto de análise pelos presentes: 1) – Análise e 
apresentação do ALM 2022: O senhor Ronaldo de Oliveira da empresa LDB 
Consultoria apresentou o resultado do Estudo ALM realizado por ele, explanando 
sobre os índices.e tirando dúvidas dos membros do comitê.Não havendo mais 
nada a tratar, a Srª. Presidente deu por encerrado os trabalhos às 15 horas. Para 
constar, eu, Fernando Antônio Gonçalves de Melo, secretário da mesa Diretora 
lavrei a presente Ata, que vai numerada de 01 (uma) laudas que após lida e 
aprovada, segue assinada digitalmente por mim, como secretário, pela Sra. 
Presidente, pela gestora e pelos demais membros presentes. 
 
Guarujá, 15 de junho de 2022. 
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Presidente Comitê Investimentos                        Responsável Técnico 
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(Assinatura Digital) 
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Membro do Comitê 


